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R E Q U E R I M E N T O Nº. 444

SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/8/2024

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Este requerimento traz o apelo de segurança pública, notadamente o 
pedido de análise para instalação de câmeras de monitoramento 360 graus, 
dentro dos nossos esforços e estratégias de muralha virtual, na Avenida João 
Baptista Carnietto, altura do número 800, na pracinha do Jardim Itamarati, onde 
estão instalados muitos trailers, além de lanchonetes e outros tipos de 
comércio no entorno. 

A presente medida se faz necessária para a instalação de câmeras 
de monitoramento de 360 graus no melhor ponto analisado pelos responsáveis, 
no entorno desse local importante do bairro Jardim Itamarati. O local, por ter 
grande concentração comercial, é um ponto de grande circulação de pessoas e 
veículos e, infelizmente, tem registrado alguns incidentes de segurança. 

O objetivo principal desta intervenção é proporcionar um 
monitoramento eficaz da área para evitar a ocorrência de furtos, roubos e 
outros delitos, tanto com pedestres quanto com motoristas. 

A Avenida João Baptista Carnietto é estratégica dentro da malha 
viária municipal, com interligações para muitas ruas e avenidas de toda região 
norte da cidade, mais um elemento importante para que o local tenha este tipo 
de sistema de segurança.

Com a instalação dessas câmeras, as forças de segurança poderão 
não só reagir de maneira mais rápida e eficiente a incidentes, mas também 
trabalhar proativamente na prevenção de crimes e na segurança geral dos 
nossos botucatuenses que moram e utilizam esse local. 

Isso será possível através do monitoramento contínuo e da 
capacidade de responder imediatamente a qualquer atividade suspeita.

Dessa forma, solicitamos o atendimento desta propositura, visando 
garantir a segurança pública e o bem-estar da comunidade local.

Assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades 
regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Segurança 
MARCELO EMÍLIO DE OLIVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do 
Município, realizar análises e estudos técnicos necessários para a instalação 
imediata de câmeras de monitoramento 360 graus, dentro dos nossos esforços 
e estratégias de muralha virtual, na Avenida João Baptista Carnietto, altura do 
número 800, no Jardim Itamarati.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de agosto de 2024.

Vereador Autor SILVIO
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 19 de agosto de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=Y00P18Z074SUH83Z, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: Y00P-18Z0-74SU-H83Z
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